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Τρίπολη 26/05/2009 
   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μπροστά στην επιτακτική ανάγκη καταπολέμησης της Κλιματικής Αλλαγής, μέσω μέτρων 
ενεργειακής απόδοσης και χρήσης ΑΠΕ, ειδικότερα στον τομέα των κτιρίων, το Περιφερειακό 
Τμήμα Πελοπονήσσου του ΤΕΕ διοργάνωσε το Σάββατο 25 Απριλίου 2009 στην Τρίπολη στο 
Πνευματικό Κέντρο του Δήμου ειδική Ημερίδα με σκοπό την ενημέρωση και επιμόρφωση των 
μηχανικών για τις αλλαγές που επιφέρει στην μελέτη και κατασκευή κτιρίων, στην αγορά ακινήτων 
και στην ποιότητα ζωής μας η εφαρμογή του νόμου 3661/08 για την ενεργειακή απόδοση των 
κτιρίων.  

Στην πρόσκληση αυτή ανταποκρίθηκε ένας μεγάλος αριθμός μηχανικών της περιφέρειας 
Πελοπονήσσου που παρακολούθησαν με εξαιρετικό ενδιαφέρον τους προσκεκλημένους εκλεκτούς  
ομιλητές, τον κύριο Γιώργο Αγερίδη, Διευθυντή Ενεργειακής Αποδοτικότητας ΚΑΠΕ, την κυρία 
Μαργαρίτα Καραβασίλη, αρχιτέκτονα d.p.l.g. – πολεοδόμο, επιστημονική σύμβουλο του Διεθνούς 
Προγράμματος UIA-ΑRES και μέλος της Τεχνικής Επιτροπής ΚΑΠΕ, που επεξεργάστηκε τις 
κανονιστικές ρυθμίσεις για την εφαρμογή του Νόμου 3661/08 και τον κύριο Χρυσόστομο 
Χρηστίδη, μέλος της Ελληνικής Επιτροπής Φωτισμού και τ. Διευθυντή της ΔΕΗ που κράτησαν 
αμείωτο το ενδιαφέρον του κοινού αναπτύσσοντας σε βάθος τόσο το περιεχόμενο του νόμου 
3661/08, όσο και του Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων, αλλά και τη διαδικασία 
ενεργειακής πιστοποίησης και έκδοσης πιστοποιητικού ενεργειακής απόδοσης κτιρίων, από 
πιστοποιημένους ενεργειακούς επιθεωρητές, καθώς και τη συμβολή του βιοκλιματικού – 
ενεργειακού σχεδιασμού στον σχεδιασμό και την κατασκευή ενεργειακά αποδοτικών κτιρίων.    

Εκ μέρους της Διοίκησης, τους ομιλητές και συμμετέχοντες, καλωσόρισε η Πρόεδρος του 
Τμήματος Χαρίκλεια Τσιώλη, η οποία στο χαιρετισμό που απηύθυνε τόνισε μεταξύ άλλων ότι 
βασικός σκοπός και στόχος της ημερίδας είναι, οι μηχανικοί και ο τεχνικός κόσμος γενικότερα να 
πλουτίσουν τις γνώσεις τους σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας και νέων τεχνολογιών, στις νέες 
περιβαλλοντικές απαιτήσεις και δεσμεύσεις από την υποχρεωτική εφαρμογή κανόνων συνολικής 
αναβάθμισης και βελτίωσης της ενεργειακής απόδοσης κτιρίων μέσω συγκεκριμένων δράσεων 
που ο Νόμος επιβάλλει, ώστε να  αποκτήσουν τις γερές εκείνες βάσεις που χρειάζονται για να 
ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις της εποχής και να διευρύνουν και επεκτείνουν τις επαγγελματικές 
τους δραστηριότητες.  

Στην ημερίδα έγιναν οι παρακάτω εισηγήσεις : 
- «Παρουσίαση της Νομοθεσίας για την Ενεργειακή Απόδοση των Κτιρίων». 
- «Γενικά θέματα Εξοικονόμησης Ενέργειας». 
Δρ. Γιώργος Αγερίδης.  
- «Ο νέος Κανονισμός για την Ενεργειακή Απόδοση Κτιρίων και οι Ενεργειακοί Επιθεωρητές». 
- «Ο Ρόλος της Βιοκλιματικής Αρχιτεκτονικής στην Ενεργειακή Απόδοση των Κτιρίων». 
Μαργαρίτα Καραβασίλη. 
- «ΜΙΚΡΕΝΕΡΓΕΙΝ - Βελτίωση Ενεργειακής Απόδοσης σε Καταστήματα». 
Χρυσόστομος Χρηστίδης. 


